AoKNoelC oTh SLAAUTOTNTA KOl TTEPLEKTIKOTNTA Yo Tic OMI 1,3,4

1. Z¢ opiopévn TTOOOTNTA C€0TOU vEPOU dIaAUETal eyaAuTepn TTo0OTNTA Cd)xapng aTT OTI o€ idla
TToodTNTA KPUOU vEPOU, ZWaTo Il AdBOoG;

2. E¢nyhoTe 1 Ba oupBei, oe oxéon Pe Tn diaAutoTnTa (avénon, peiwon, otabepn), av o€ Eva
KOPEOHEVO udATIKO SIGAUNG OTO OTTOI0 N POvN dioAupévn ouaia givar agplo d1o0&gidio Tou dvBpaka,
Bepuokpaaciag 25°C, TTpayUATOTTOINCOUUE TIG £ENG ETARBOALG:

a) EAaTTwoouue Tn Bepuokpacia
B) Meiwooupe T TTiEoN

3. H diaAutéTtnta Tou CO2(g) oTo vepd eival peyaAdTepn:
a) Ztoug 25°C i atoug 37°C,

B) ot eEwTtepikn TTicon CO,, 1 atm, A o€ eCwTepikn TTieon CO2, 5 atm;

4. Z10 TTAPAKATW SIAYPAUUA TTAPOUCIAZETAl TTWG ETABAGAAETAI O€ OXEON WE TN BEPUOKPATia, N
SlaAuTOTNTA O€ KATTOIO DIAAUTN OUO OUCIWV: £VOG agpiou Kal VOGS OTEPEOU
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a. Na ypdyerte moon gival n diaAutdtnTa KGBE ouciag oToug 60°C.

B. Na ypayete o600 Ba peTapAnBei n dioAutdTNTa TOU OTEPEOU av €va BIGAUPAG Tou BepuavBOei atmd
Toug 20°C oToug 60°C.

Y- Na ypayete 1600 Ba petaBAnBei n diaAutdtnTa TOU agpiou av €va SIGAUPAG Tou YuyxBei atrd Toug

80 °C oToug 20°C.



5. Méoa g faxapng mpétrel va diahuooupe oTo H20 yia va oxnuatioBouv 250 mi
d1aAupaTog 10% wlv;

6. TNV €TIKETA €VOG PTTOUKAAIOU PTTUPAG avaypa@EeTal OTI N TTEPIEKTIKOTNTA TOU € OIVOTTVEUUA
gival 7 % viv. Na ggnyfoeTe Tl onuaivel n ékppacn 7 % viv oivoTTveua.

7. Na egnyAoeTe TT0IEG OTTO TIG TTIO KATW TTPOTACEIG Eival OWOTEG.

a) Ydatikéd didAupa xAwpiouxou vatpiou 10% w/w onuaivel 611 o€ 100g vepou eivai
olaAupéva oe 10g xAwpioUuxou vaTpiou.

B) To aAdT ( xAwpiouxo vaTtpio ) diaAueTal eUKOAa 0T Bevdivn.

y) To Kopeouévo BIGAUNA PIag ouaiag Xl T YEYIOTN TTEPIEKTIKOTNTA OE OPIOHEVEG
OUVONKEG.

8. 60 g ouaiag A Trepiéxovtal o€ 540 g diaAupatog TnG. MNoon gival N % wiw TTEPIEKTIKOTNTA
TOU OIOAUMATOG TTOU TTPOKUTTTEI;



